

IYALY SRL
Via Pola 23
20124 Milano (MI)
Ambroslyaly
Nectar for People

MŰSZAKI ADATLAP

rev.1.00

TERMÉK FOTÓK



TERMÉK NEVE

Szorongás és reflux
Nátrium-algináttal, Kamillakivonattal és GABA
Val Édesítőszerekkel.

FORMAT

60 rágótabletta a 750 mg

SZAVATOSSÁGI IDŐ ÉS TANÚSÍTVÁNYOK

36 HÓNAP 

CIKKEKÓD

INT010

TERMÉKLEÍRÁS

A szorongás és reflux egy étrend-kiegészítő, amelyet úgy terveztek, hogy támogassa a normál emésztési funkciókat, elősegítse a gyomor-bélrendszeri motilitást és hozzájáruljon a mentális jóléthez és a relaxációhoz. Kiváló minőségű összetevőkkel, mint például a citromfű szárított kivonata a jól ismert nyugtató tulajdonságaival, amely segít csökkenteni a szorongást és a stresszt, javítja az emésztést és enyhíti az olyan gyomor-bélrendszeri panaszokat, mint a puffadás és a görcsök. A citromfű GABA-val kombinálva fokozza relaxáló hatását. A GABA nyugtató tulajdonságairól ismert, csökkenti a szorongást és javítja a mentális jólétet. Segít kezelni a stresszreakciót és hozzájárul a nagyobb pszichológiai ellenálló képességhez, hozzájárulva a hangulat általános javulásához. A nátrium-alginát zselés gátat képez a gyomor-bélrendszerben, amely védi a gyomornyálkahártyát és csökkenti a savas reflux tüneteit. Elősegíti a jobb bélmozgást, segít megelőzni az olyan emésztési problémákat, mint a puffadás és a székrekedés, valamint nyugtató hatással lehet az emésztőrendszerre, enyhítve az irritációt. A rostokban gazdag fügekaktusz segít javítani az emésztést és szabályozni a bélmozgást, enyhítve az olyan problémákat, mint a székrekedés és a puffadás. Lágyító tulajdonságainak köszönhetően a fügekaktusz pozitív hatással lehet az emésztőrendszerre, enyhítve az irritációt és a gyulladást. A kamilla nyugtató és relaxáló hatásáról ismert, csökkenti a szorongást és elősegíti az alvást. Gyulladáscsökkentő és görcsoldó tulajdonságai miatt gyakran használják gyomor-bélrendszeri panaszok, például puffadás, görcsök és emésztési zavarok enyhítésére. A kamilla GABA-val és citromfűvel kombinálva fokozza relaxáló és emésztést elősegítő hatását. A szorongás és reflux kiváló választás azoknak, akik természetes támogatást keresnek a szorongás és az emésztési zavarok kezeléséhez.

ÖSSZETEVŐK

Tömegnövelő anyag: mikrokristályos cellulóz; kamilla E.S. tit. 0,3% apigenin (*Matricaria chamomilla* L., virág), fügekaktusz E.S. (*Opuntia Ficus-Indica* L., cladodes), édesítőszer: xilit; citromfű E.S. tit. 0,8% rozmarinsav (*Melissa officinalis* L.), levelek), nátrium-alginát, GABA (gamma-amino-vajsav), kalcium-karbonát, kukorica-maltodextrin, nátrium-hidrogénkarbonát, alginsav, csomósodásgátlók: zsírsavak magnéziumsói, szilícium-dioxid, talkum; aroma: citrom; sűrítőanyag: gumiarábikum; savanyítószer: citromsav; édesítőszer: szukralóz.

ÁTLAGOS TARTALOM	napi adagonként (*)
Kamilla E.S. Ebből apigenin	200 mg 0,6 mg
Ficus Opuntia	200 mg
Citromfű E.S. Ebből rozmarinsav	200 mg 1,6 mg
Nátrium-alginát	100 mg
GABA	100 mg
Alginsav	25 mg

napi adag () = 2 tableta*

ÉLETTANI HATÁSOK

Nátrium-alginátot, GABA-t és citromfű száraz, titrált kivonatát tartalmazó étrend-kiegészítő, amely hasznos a normál emésztési funkció, a rendszeres gyomor-bélmozgás és a normál hangulat, a relaxáció és a mentális jólét támogatására. Ezen kívül a fügekaktusz és a kamilla kivonatai hasznosak az emésztőrendszerre gyakorolt lágyító és nyugtató hatásuk miatt.

HASZNÁLATI MÓDSZER

Szükség szerint napi 2 tableta szedését javasoljuk, lehetőleg főétkezés után vagy lefekvés előtt. A hatás kifejtéséhez rágja meg a tablettát, és hagyja, hogy teljesen feloldódjon a szájban.

FIGYELMEZTETÉSEK

Figyelmeztetések: Az étrend-kiegészítők nem helyettesíthetik a változatos, kiegyensúlyozott étrendet és az egészséges életmódot. Ne lépje túl az ajánlott napi bevittelt. Három év alatti gyermekek számára elérhetetlen helyen tartandó. Édesítőszeres esetén a túlzott fogyasztás hashajtó hatású lehet.

NETTÓ MENNYISÉG

45g e 1,59oz

NET MODALITÁS

Száraz helyen, fénytől és hőforrástól távol tárolja.

ALLERGÉN NYILATKOZAT

Az IYALY Srl. kijelenti, hogy a szállítók által átadott dokumentáció alapján a termék tartalmazza/nem tartalmazza az 1169/2011/EU rendelet II. mellékletében említett, allergiát vagy intoleranciát kiváltó anyagokat, az alábbi táblázat szerint.

ALLERGÉNEK

ALLERGÉNEK	ALLERGÉN JELENLÉTE A TERMÉKBEN	AZON ÖSSZETEVŐK, AMELYEKBE AZ ALLERGÉN MEGTALÁLHATÓ	AZ ALLERGÉN JELENLÉTE A LÉTESÍTMÉNYBEN ÖSSZETEVŐKÉNT VAGY EGY ÖSSZETEVŐ ALLERGÉN MARADVÁNYAKÉNT
1. Gluténtartalmú gabonafélék, azaz: búza, rozs, árpa, zab, tönkölybúza, kamut vagy ezek hibridizált törzsei és ezekből készült termékek, kivéve: a) búzaalapú glükózsziropok, beleértve a dextrózt (*); b) búzaalapú maltodextrinek (*); c) árpaalapú glükózsziropok; d) szeszes italok előállításához használt gabonafélék, beleértve a mezőgazdasági eredetű etil-alkoholt. (*) És az ezekből származó termékek, amennyiben a feldolgozásuk nem valószínűsíti, hogy a Hatóság által az alaptermékre, amelyből származnak, megállapított allergén szintjüket emelné.	NO	NO	NO
2. Rákfélék és rákfélékből készült termékek.	NO	NO	NO
3. Tojás és tojástermékek.	NO	NO	NO
4. Hal és haltermékek, kivéve: a) vitamin- vagy karotinoidek készítmények hordozójaként használt halzselatint; b) sörben és borban finomítószerként használt zselatint vagy ízingszert.	NO	NO	NO
5. Mogyoró és mogyorótermékek.	NO	NO	NO
6. Szójabab és szójatermékek, kivéve: a) finomított szójaolaj és -zsír (*); b) természetes kevert tokoferolok (E306), természetes D-alfa-tokoferol, természetes D-alfa-tokoferol-acetát, természetes D-alfa-tokoferol-szukcinát szójaforrásból; c) szójaforrásból származó fitoszterolokból és fitoszterolészterekből nyert növényi olajok; d) szójaforrásból származó növényi olaj szterolokból előállított növényi sztanolészter. (*) És az ezekből származó termékek, amennyiben az általuk elvégzett feldolgozás valószínűleg nem emeli a Hatóság által a származékként szolgáló árura vonatkozóan megállapított allergén szintjét.	NO	NO	NO

ALLERGÉNEK

ALLERGÉNEK	ALLERGÉN JELENLÉTE A TERMÉKBEN	AZON ÖSSZETEVŐK, AMELYEKBEN AZ ALLERGÉN MEGTALÁLHATÓ	AZ ALLERGÉN JELENLÉTE A LÉTESÍTMÉNYBEN ÖSSZETEVŐKÉNT VAGY EGY ÖSSZETEVŐ ALLERGÉN MARADVÁNYAKÉNT
7. Tej és tejtermékek (beleértve a laktózt is), kivéve: a) alkoholos párlatok, beleértve a mezőgazdasági eredetű etil-alkoholt is, előállításához használt savó; b) laktulol.	NO	NO	NO
8. Diófélék, azaz: mandula (<i>Amygdalus communis</i> L.), mogyoró (<i>Corylus avellana</i>), dió (<i>Juglans regia</i>), kesudió (<i>Anacardium occidentale</i>), pekándió (<i>Carya illinoensis</i> (Wangenh.) K. Koch], brazil dió (<i>Bertholletia excelsa</i>), pisztácia (<i>Pistacia vera</i>), makadámia dió vagy queenslandi dió (<i>Macadamia ternifolia</i>) és az ezekből készült termékek, kivéve az alkoholos párlatok, beleértve a mezőgazdasági eredetű etil-alkoholt is, előállításához használt diófélék.	NO	NO	NO
9. Zeller és zellertermékek.	NO	NO	NO
10. Mustár és mustártermékek.	NO	NO	NO
11. Szezám és szezámtermékek.	NO	NO	NO
12. A 10 mg/kg-ot vagy 10 mg/liter össz-SO ₂ értéket meghaladó kén-dioxid és szulfid koncentrációt a javasolt fogyasztásra kész vagy a gyártó utasításai szerint felújított termékek esetében kell kiszámítani.	NO	NO	NO
13. Lupin és lupintermékek	NO	NO	NO
14. Puhatestűek és puhatestű termékek.	NO	NO	NO